

## Razmišljanja uz misijsku kronicu

(prir. Marija Patrlj)

### Otajstva svjetla

#### 1. otajstvo - AFRIKA

Rijeka Jordan, Ivan Krstitelj krsti Isusa, otvara se nebo, Otac progovara...

Ovo je Sin moj ljubljeni... Oče, na krštenju smo i mi postali tvoja djeca. Djeca Boga Oca...

Koje li odgovornosti! Postali smo djelom jedne velike obitelji Crkve; daj, Gospodine da te budemo dostojni. Da nosimo tvoje svjetlo u svijet, da u nama drugi prepozna tebe.

Učini, Gospodine, da u ovim teškim vremenima osjećamo žeđ za tobom, učini da i oni koji te nisu upoznali upoznaju kroz nas tvoje misionare u obitelji, na poslu, na ulici. Hvala ti, Isuse, što tvoga Oca i ja zovem tata, Abba.

#### 2. otajstvo - AMERIKA

Kana Galilejska... Isus i Marija na svadbi... Veselje i nevjerica... Nema vina... Učinite što vam kaže i on učini, vina opet imaju! Isus sluša molbe svoje Majke, naše Majke. Što ti ja mogu dati, Gospodine, kao naknadu za sve tvoje darove? Svoju ljubav... Želim ti darovati svoje srce... Cijeloga sebe... A to jedino mogu kroz ljubav prema bratu čovjeku. Zato, Gospodine, pomozmi da kao tvoj mali misionar budem oruđe tvoga mira pa da tamo gdje je mržnja donesem ljubav, gdje je očaj da donesem nadu, gdje je tama da donesem svjetlo, gdje je tuga da donesem radost.

#### 3. otajstvo - EUROPA

Isuse ti pozivaš: obratite se, jer kraljevstvo je Božje blizu... Zašto te ne slušamo, Gospodine, zašto taj trenutak odgađamo, zašto za sve danas imamo vremena, samo susret s tobom, susret kroz molitvu odgađamo, a ti si rekao: „Molite, bez prestanka molite.“

Gospodine, želim moliti, a danas svoju molitvu upravljam k tebi za sve misionarke, misionare i sve one ljude diljem svijeta koji svojim životom svjedoče tvoju ljubav, koji svojim navještanjem druge upoznaju s tvojom riječi. Budi uz njih, Isuse!

#### 4. otajstvo - AUSTRALIJA I OCEANIJA

Gora Tabor... I preobrazi se pred njima, lice mu zasja kao Sunce... Tada su učenici znali – On nam se objavio. Ta ljubav Božja, koju za vrijeme molitve možemo prihvatiti više nego inače, najveći je izvor naše snage, našeg života. Tu nam se približilo kraljevstvo nebesko. Isus je živ!... Bio je mrtav, sad je živ!...

Živi Bože, svjetlo svijeta, upravljam ti u ovoj desetici krunice molitvu za sve ljude koji još nisu čuli za tebe... Nađi načina da kroz nas koji smo tvoji tebe upoznaju i prihvate kao jedini pravi put koji vodi u život.

#### 5. otajstvo - AZIJA

Dvorana posljednje večere, Isus sa svojim učenicima blaguje svoju posljednju večeru i dariva nam samoga sebe, trajno ostaje prisutan u kruhu i vin. Koje li poniznosti!

Majka Tereza često je ponavljala: "Isus je žedan mene i tebe, naše ljubavi.

Ako srcem poslušam, čut ćeš, razumjet ćeš... Dokle god u dubini duše ne shvatiš da Isus žeđa za tobom, ne možeš shvatiti što On želi biti za tebe, ili što On želi da ti budeš Njemu. Slijedi Njegove stope u potrazi za dušama. Ponesi Njega i njegovo svjetlo u domove siromaha, a posebno onih koji su najpotrebitiji. Širi ljubav Njegova srca!"